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Nyttårsforsetter.
Mange har nok som nytt-
årsforsett å slutte og røy-
ke, og når man ser dette
bildet burde det kanskje
ikke være så vanskelig. 

FOTO: STIAN JAKOBSEN 

ffrreeddaaggffrreeddaagg
■ Døgnbemannet telefon kun for tips:

77 85 20 20 (Sentralbord: 77 85 20 00)

■ SMS/MMS: Send 
TF TIPS <ditt tips> til 1985

(Du kan også legge ved MMS-bilde eller 
mobilvideo om du har — kr 3,- pr. mld.)

■ Epost: tips@folkebladet.no
(Du kan også legge ved bilde 

eller video om du har) Brukte
tips honoreres med Flax-lodd

SILSAND: Elin
Byberg skal selge
Torskelandsbyen til
opplevelsesehungrige
turister.

29-åringen går fra jobben som
markedskonsulent i Folkebladet
for å bli daglig leder for Torske-

landet as — selskapet som skal ha
ansvar for markedsføring, utleie
og opplevelser i Torskelandsbyen
som er under bygging på Brenne-
set på Senja. 

– Jeg er veldig komfortabel
med valget av Elin Byberg. Både
utdanning og arbeidserfaring i til-
legg til hennes personlige egen-
skaper tilsier at hun er det abso-
lutt riktige til jobben, sier Tom
Rune Eliseussen, som til nå har
vært enslig svale i staben rundt

gigantutbygginga på Senja. 

Legge til retter
Nå skal han konsentrere seg om
den fysiske utbygginga av pro-
sjektet. Elin Byberg skal, når hun
tiltrer 1. februar, konsentrere seg
om det driftsmessige ved den sto-
re reiselivssatsinga: Det å fylle
Torskelandsbyen med folk og
aktivitet. De gleder seg begge to
— til å jobbe sammen og hver for
seg med det de begge mener er
noe nytt og veldig spennende i
reiselivssammenheng. 

– Jeg skal styre med markeds-
føring av Torskelandsbyen. I til-
legg skal jeg legge til rette for
dem som kommer med fritidsak-
tiviteter, kulturtilbud, opplevelse,
handel og alt de måtte ønske. Jeg
skal virkelig få lov til å lete fram
alt det gode regionen vår har å by
på. Og det er ikke lite, slår Elin
Byberg fast. 

– Du skal rett og slett skjemme
bort de besøkende og beboerne i
Torskelandsbyen? 

– Mm. Big time!, svarer 29-
åringen, som faglig er velutrusta
til oppgaven: Elin Byberg er
utdannet diplomeksportmarkeds-
fører fra Handelshøyskolen BI. I

tillegg har hun eksamen i salgsle-
delse ved næringsakademiet i
Tromsø og er i stand til å gjøre
seg forstått både på tysk og fransk
i tillegg til at hun behersker eng-
elsk flytende. 

– Litt trist
– Det er jo internasjonal mar-
kedsfører jeg er, så dette gleder
jeg meg til, slår hun fast. Ifølge
kollega Eliseussen må hun etter
hvert belage seg på en del uten-
landsjobbing mot reiselivsaktører
både i Europa og andre verdens-
deler. Det ser hun heller ikke
mørkt på. 

– Men det blir litt trist å slutte
på Folkebladet. Jeg har hatt en
fantastisk arbeidsplass det siste
året. Jeg går jo nå fra en stor og
solid bedrift til noe helt nytt og
foreløpig lite. Men å være med å
bygge opp noe som dette, er vir-
kelig spennende, mener hun. 

– Topp
– Hva syns du om den generelle
utviklinga i det lokale reiselivet
med satsing i Målselv og Torske-
landsbyen og planer for både
Kvitfjell og Senjehesten, blant
anna?

– Det er på tide det skjer. Og
det er topp at noen tør å satse og
ser mulighetene for at det her er
liv laga. Når noen først bare går i
gang, så popper det opp flere. Og
nå er vi i gang, sier den nye dag-
lige lederen i Torskelandet entusi-
astisk. 

I tillegg til jobben på Folkebla-
det de siste året, har Elin Byberg
leda Finnsnes Næringsforum i to

■ Torskelandsbyen AS er
beregna å koste 433 millioner
kroner.
■ Området på Brenneset like
nord for Silsand på Senja er
regulert med totalt 174 leilighe-
ter. I tillegg skal det bygges fel-
les bygg og båthavn, totalt en
bygningsmasse på rundt
12.000 kvadratmeter.
■ Leilighetene vil koste fra 1,8
til 3 millioner kroner og holder
ifølge prosjektledelsen meget
høy standard.
■ Det er tegna kontakt med

entreprenøren Senja Elemen-
ter om bygging av Torske-
landsbyen. Kontrakten er verd
over 100 millioner kroner.
■ Prosjektet skal, når det etter
planen er ferdig om tre år, gi
150 arbeidsplasser.
■ Bak planene står finnsnes-
mannen Espen Johnsen, Spa-
rebanken Nord-Norge Invest
AS, finnsnesmannen Torry Tor-
heim, Finn Steinar Heimly fra
Wellington Tromsø AS, Stig
Knutsen fra Wellington Sørrei-
sa AS og Tom Rune Eliseus-
sen.

Elin skal selge Torskela
Anne-May Johansen

Utbygging
SILSAND: Utbygginga av Torske-
landsbyen skulle vært i gang allerede
i fjor høst. Men utbyggerne vil vente
til noen flere leiligheter er solgt. 

– Første byggetrinn omfatter 54
leiligheter. Vi ønsker å selge minst
35 av dem før vi går i gang med
utbygging, sier Tom Rune Eliseussen
i Torskelandsbyen as. Til nå er 15
leiligheter solgt. En god begynnelse,
syns han. 

Årsaken til at man er kommet litt
kortere med leilighetssalget enn for-
venta på dette tidspunktet, er ifølge

Selger. Elin Byberg er ansatt som daglig leder
for Torskelandet as, et av selskapene i Torske-
landsbyen. Nå skal hun jobbe med å selge stor-
prosjektet til reiselivsaktører verdens rundt.

FOTO: STIAN JAKOBSEN
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Hvilket hell for herskerne at folk
ikke tenker

Adolf Hitler ( 1889-1945)
Fra «Mein Kampf»

4. JANUAR 2008

Grovkalibret.
Den som skulle

finne på å lage seg
smykker av disse
lenkene, må være

av det mer grov-
kalibra slaget. Kas-
sene er merka Kjet-
tingfabrikken, og er

faktisk ganske
dekorative. 

FOTO: ANNE-MAY 
JOHANSEN

andet

FINNSNES: Hvis
det skal bygges en
helt ny Finnsnes ung-
domsskole vil ikke
ordfører Martin Ness
utelukke at Finn-
fjordbotn kan være et
aktuelt lokaliserings-
sted.

– Jeg er klar over at kommune-
styret har opphevet sitt tidligere
vedtak om bygging av ny skole i
Finnfjordbotn. Men kommune-
styret kan jo i tilfelle fatte et nytt
vedtak om det sjøl vil. Jeg har
også tidligere vært tilhenger av
bygging av en helt ny skole i
Finnfjordbotn. Men samtidig må
vi ta økonomiske hensyn, og slik
jeg ser det i dag er det nok mest
realistisk å satse på en kombina-
sjon av renovering og utbygging
av nåværende Finnsnes ung-
domsskole. Her kan vi få en god
skoleløsning som også kan bli
rimeligere enn et helt nytt skole-
bygg, sier Martin Ness (Ap).
– Jeg vil også tro at det vil være
flertall i kommunestyret for å
satse videre på dagens ungdoms-
skole, legger han til. 
Kommunestyret har satt av 1,2
millioner kroner i 2008 til Finns-
nes ungdomsskole, og pengene
skal brukes til skisseforslag og
planlegging.
– Vil det ikke være behov for mer
penger til dette arbeidet?
– Vi vil i hvert fall komme et
godt stykke videre med det
avsatte beløpet. Skulle det bli
nødvendig med mer planleg-
gingspenger kan det i tilfelle
være aktuelt med tilleggsbevilg-
ning i forbindelse med revide-
ringa av budsjettet i kommune-
styrets junimøte, sier Ness.
I fjor høst vedtok Lenvik kom-
munestyre at skisseforslaget skal
ivareta renovering/ombygging
og utbygging av eksisterende
ungdomsskole, samt en ny skole
uavhengig av lokalisering.

De lærde strides
– Ligger det i kortene at kommu-
nestyret må konkretisere det
andre tomtealternativet, fordi
det kan være vanskelig å plan-
legge hvis man ikke vet hva slags
tomt det dreier seg om?
– De lærde strides om akkurat

det. Noen mener at det vil være
mulig å få utarbeidet et rompro-
gram sjøl om man ikke har et
konkret tomtealternativ å forhol-
de seg til.  Men hvis planlegger-
ne vil ha dette konkretisert må jo
kommunestyret gjøre det, sier
Ness.

– Jeg tror ikke det er aktuelt å
bygge noen ny skole verken på
Innerneset eller i Olderhamna,
legger ordføreren til.

– Da er det vel bare Finn-
fjordbotn som kan være det
andre alternativet?

– Det kan jo også være andre
alternativer, uten at jeg i dag vil
si noe sikkert om det, svarer
Ness.

– Om vi kommer i gang med
konkret byggearbeid i 2009 er
for tidlig å si. Når vi har fått nød-
vendige utredninger med kost-
nadsoverslag på bordet må vi se

hva vi klarer å sette av til inves-
teringer i Finnsnes ungdomssko-
le i åra framover. Bygginga av
det nye sykehjemmet til 200 mil-
lioner kroner har førsteprioritet.
Men det klare målet er at vi skal
være godt i gang med Finnsnes
ungdomsskole før denne fireårs-
perioden er utløpt, sier Martin
Ness.

kjell.arne.sorlie@folkebladet.no
77 85 20 52/480 30 513

Utelukker ikke
Finnfjordbotn
...Hvis det bygges helt ny skole

Ungdomsskole. Ordfører Martin Ness tror at det vil være flertall i kommunestyret for å satse videre på
dagens Finnsnes ungdomsskole. FOTO: STIAN JAKOBSEN

Kjell Arne Sørlie

a forsinka

Bør politik-
erne i Lenvik
bestemme
seg snart?

SMS

Eliseussen at det tok noe lenger tid
enn antatt å få godkjent regulerings-
planen. 

– Samtlige 20 båtplasser er solgt,
og det vil trolig bli lagt ut noen flere
for salg. Og vi er godt i gang med
salget av leiligheter. Når vi nå blir
flere i administrasjonen, regner jeg
med at salget vil gå raskere. Det er
liksom bare å komme i gang, sier
Eliseussen.

I løpet av de kommende seks
månedene mener han Torskelands-
byen garantert er under bygging. 

år. Det siste skal hun si fra seg
ved generalforsamlinga i mars. 

– I tillegg til full jobb er jeg
med og driver utestedet Inferno
sammen med min samboer Ron
André Simonsen. Å lede nærings-
forum i tillegg blir litt for mye,
sier småbarnsmora.

anne.may.johansen@folkebladet.no
958 47 544




